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Допомога з безробіття надається виключно громадянам, які отримали офіційний 

статус безробітного. Відповідно до ч. 1 ст. 43 Закону України «Про зайнятість населення» 

статус безробітного надається: 

1) особам працездатного віку, які не мають роботи та заробітку або інших доходів, готові та 

здатні приступити до роботи до призначення пенсії, включаючи пільгові умови чи вислугу 

років; 

2) особам з інвалідністю, які не досягли пенсійного віку згідно зі ст. 26 Закону України "Про 

загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" і отримують пенсію по інвалідності або 

соціальну допомогу згідно із законами України "Про державну соціальну допомогу особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю" та "Про державну соціальну допомогу 

особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю"; 

3) особам, молодшим за 16 років, які працювали і були звільнені у зв'язку зі змінами в 

організації виробництва і праці, зокрема через закриття або перепрофілювання підприємств, 

установ, організацій, скорочення штату працівників. 

Статус безробітного надається особам за їх особистою заявою (включаючи засоби 

електронної ідентифікації) у разі відсутності підходящої роботи з першого дня реєстрації у 

територіальних органах виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості 

населення та трудової міграції, незалежно від зареєстрованого місця проживання чи 

перебування. 

Під час воєнного стану виплата допомоги з безробіття може здійснюватися без особистого 

відвідування центру зайнятості для безробітних, які перебувають на тимчасово окупованих 

територіях або в районах бойових дій, за умови підтвердження наміру перебування у статусі 

безробітного будь-якими засобами комунікації, включаючи електронні, не рідше ніж раз на 

30 днів. 

Отримання статусу безробітного 

Щоб отримати статус безробітного, особа, яка шукає роботу, подає заяву про надання 

статусу безробітного (включаючи засоби електронної ідентифікації) до обраного для 

обслуговування центру зайнятості. 

Внутрішньо переміщені особи та особи, які під час воєнного стану перебувають на 

територіях, де ведуться бойові дії або тимчасово окуповані, можуть припинити трудовий 

договір в односторонньому порядку, подавши до центру зайнятості: 



заяву про припинення трудового договору на ім'я роботодавця, про що центр зайнятості 

повідомляє роботодавця, територіальний орган ДПС та Пенсійний фонд України. Датою 

припинення трудового договору вважається день, що настає за днем подання такої заяви. 

Куди звертатися за допомогою з безробіття 

Внутрішньо переміщена особа може звернутися до центру зайнятості за місцем проживання 

із заявою про надання статусу безробітного. 

Під час воєнного стану особа, яка перебуває на територіях, де ведуться бойові дії або 

тимчасово окупованих, може звернутися до будь-якого центру зайнятості будь-якими 

доступними засобами комунікації, включаючи електронні, із заявою про надання статусу 

безробітного. 

При реєстрації безробітного, на нього заводиться персональна картка, в якій вказуються 

особисті дані: прізвище, ім'я та по батькові; дата народження; зареєстроване місце 

проживання або перебування; ІПН або серія та номер паспорта; відомості про останнє місце 

роботи або вид діяльності та підставу для припинення трудових відносин. 

Основні документи для реєстрації: 

- паспорт; 

- довідка про присвоєння ідентифікаційного коду (за наявності); 

- трудова книжка або відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб; 

- військово-обліковий документ (для військовозобов'язаних); 

- документи про освіту (за наявності); 

- довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. 

Якщо внутрішньо переміщені особи або особи, які перебувають на територіях, де ведуться 

бойові дії або тимчасово окупованих, не мають необхідних документів, центр зайнятості 

отримує необхідні дані з відповідних реєстрів. 

Заява про надання статусу безробітного затверджується Державним центром зайнятості. 

Рішення про надання статусу безробітного чи відмову у наданні такого статусу приймається 

центром зайнятості не пізніше сьомого календарного дня з дня подання заяви про надання 

статусу безробітного. 
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